Dynamiikan 2. vilikoe / 2. tentti 26.5.2014 KJIR-C1001 Statiikka ja dynamiikka

Merkitse vastauspaperiin Dynamiikan viilikoe, jos opiskelet vuoden 2013 koulutusohjelman mukaan,
tai Dynamiikan tentti, jos opiskelet vuoden 2005 tai vanhemman koulutusohjelman mukaan.

. Auton takapyirit vetivit ja etupyoriit rullaavat
kitkattomasti, Auton massa on m ja pybrien ja
tien pinnan viilinen lepokitkakerroin on p, = 0,5
ja liikekitkakerroin py, = 0,3,

Miiiriti maksimi kiihtyvyys, jonka auto voi
Saavultan.
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Ratakiiyriin kaarevuussiteen midritelmé on p =
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3. Kappaleet A ja B on kytketty toisiinsa koy-
den viilitykselld. Kun kappale A liikkuu alaspiin,
liukuu kappale B kaltevalla tasolla ylospiin.

Jos kappaleen B massa on myg, kuinka suuri
tiytyy kappaleen A massa i, olla, jouta kap-
pale B liukuisi levosta neljin metrin matkan kah-
den sekunnin aikana? Kitkaa eikii koysipydrien ja
kiyden massaa oteta huomioon.

4. Ohuen sauvan A massa on m ja se on tuettu
kiydelld £C. Kun levossa olevan sauvan vasen
piid A vapautetaan litkkeeseen,

A. johda sauvan kulmakiihtyvyyden lauseke
alkuhetkellii kulman @ funktiona,

B. Jos @ = 30°, kuinka suuri voima vaikuttaa
kitvdessii BC' alkuhetkellid?
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